ИГ/56825 от 30.11.2016

000 «НПП КромКабель»

(OPH 5157746227194)

117279, г. Москва,

ул. Миклухо-Маклая, д. 34, пом. IV, ком. 37

info@nppkromcable.ru

babcov@kromcable.ru

000 «НПП КромКабель»

(OFPH 1157746344612)

117279, г. Москва,

ул. Миклухо-Маклая, д. 34, пом. IV, ком.

37

Представителю ООО «НПП

КромКабель»

В.В. Платковскому

127106, г. Москва,

Гостиничный пр-д, д. 4 «Б»

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 1-14-2042/77-16 о нарушении

антимонопольного законодательства к рассмотрению

«29» ноября 2016 г. г. Москва

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве (далее — Московское УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении

антимонопольного законодательства И.С. Гудкова

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения обращения ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 1157746344612) (вх. № 30401 от 26.07.2016) в действиях ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 14.4 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее

— Закон о защите конкуренции), выразившегося в приобретении и использовании исключительного права средства индивидуализации юридического лица, а именно на

фирменное наименование ООО «НПП КромКабель».

На основании изложенного издан приказ Московского УФАС России № 240 от 31.10.2016 о возбуждении дела № 1-14-2042/77-16 о нарушении антимонопольного 1

законодательства и о создании Комиссии по рассмотрению дела № 1-14-2042/77-16 о

нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) части 1 статьи 14.4 Закона о защите конкуренции,

руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции, ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 1-14-2042/77-16 к рассмотрению на «27» декабря 2016 года в 14 часов 30 минут по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1,

каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 1-14-2042/77-16 в качестве: заявителя: ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 1157746344612);

ответчика: ООО «НПП КромКабель»(ОГРН 5157746227194).

- 3. В соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 1157746344612) не позднее, чем за два рабочих дня до даты заседания Комиссии, представить в Московское УФАС России письменные пояснения
- и дополнительные материалы по существу рассматриваемого дела (при необходимости).
- 4. В соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) в течение трех рабочих дней со дня получения настоящего определения, но не позднее, чем за два рабочих дня до даты заседания

Комиссии, представить в Московское УФАС России следующие документы и сведения:

- копию уставных и учредительных документов ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);
- копию приказа о назначении генерального директора, иного руководящего лица ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);
- копию свидетельства о постановке на учет в налоговый орган юридического лица ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);
- копию свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);
- коды ОКВЭД с расшифровкой, с приложением подтверждающих документов (выписка из ЕГРЮЛ, информационное письмо об учете в Статрегистре Росстата);
- информацию об осуществляемых ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) видах деятельности, в том числе по производству и оптовой торговле изолированных проводов и кабелей, географическом и товарном рынке такой деятельности, с приложением подтверждающих документов (договоры, товарные накладные, иные документы на усмотрение Общества в количестве нескольких экземпляров);
- документально подтвержденную информацию относительно начала использования (введения в гражданский оборот) Обществом фирменного наименования ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) при осуществлении хозяйствующей деятельности субъекта;
- документально подтвержденную информацию относительно всех товаров (работ,

услуг), выпущенных (выполняемых, оказываемых) Обществом за все время существования с использованием обозначения фирменного наименования 2

ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);

- письменные пояснения относительно основания для регистрации Обществом фирменного наименования ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194);
- письменные объяснения относительно известности Обществу до момента регистрации фирменного наименования ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) о наличии на товарном рынке хозяйствующего субъекта зарегистрированного под фирменным наименованием ООО «НПП КромКабель» и осуществляющем аналогичную с Обществом деятельность;
- информацию о действиях, связанных с продвижением на рынке фирменного наименования ООО «НПП КромКабель» (ОГРН 5157746227194) (и деятельности осуществляемой под данным фирменным наименованием), с приложением подтверждающих документов;

- документальное подтверждение права на использование доменного имени nppkromcable.ru;
- документальное подтверждение права на использование помещения, расположенного по адресу 117279, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 34, пом. IV, ком. 37
- письменные объяснения и дополнительные материалы по существу рассматриваемого дела.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом, направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием перечня прилагаемых документов,

количества листов и экземпляров). В случае невозможности представления какоголибо

из перечисленных документов, необходимо представить письменные объяснения о причинах его отсутствия.

Явка лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения антимонопольного законодательства Российской Федерации, и (или) их представителей с надлежаще оформленной доверенностью для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения антимонопольного законодательства

Российской Федерации обязательна. В случае неявки указанных лиц, дело по признакам нарушения антимонопольного законодательства Российской Федерации

будет рассмотрено в их отсутствие.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС России, а равно допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле, при

себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий полномочия лица на представление интересов хозяйствующего субъекта либо физического лица, а также копию настоящего определения (уведомления) по делу.

Председатель Комиссии И.С. Гудкова

Уварова Н.С., тел: 8 (495) 784-75-05 (доб. 159)

3